Distr.: General 11 November 2013

Arabic

Original: English

# المجلس الاقتصادي والاجتماعي



# اللجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية

الدورة العادية لعام ٢٠١٤

۲۰۱۱ کانون الثانی/ینایر و ۷ شباط/فیرایر ۲۰۱۶

التقارير الرباعية السنوات التي تقدمها المنظمات غير الحكومية ذات المركز الاستشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي عن طريق الأمين العام عملا بقرار المجلس ٣١/١٩٦ عن الفترة ٢٠١٢-٢٠٢

مذكرة من الأمين العام

إضافة

## المحتويات

الصفحة		
٣	منظمة العلاقات الاقتصادية الدولية	- 1
٤	مرصد الاتصال الثقافي والسمعي والبصري في منطقة البحر الأبيض المتوسط والعالم	- ٢
٦	منظمة أوكسفام – بريطانيا العظمي	- ٣
٩	الرابطة النسائية لمنطقة المحيط الهادئ وجنوب شرق آسيا	- ٤
١.	منظمة الآلاميين الدولية	- 0
١٣	مؤسسة باسوماي ثاياغام	- ٦
١٤	منظمة سبل السلام	- Y
	[FI=1	





١٦	منظمة إحلال السلام في جميع أنحاء العالم	- <b>\</b>
١٨	المنظمة الدولية لإصلاح القانون الجنائي	
۲۱	منظمة أستراليا لذوي الإعاقة	- 1.
٤ ٢	المركز الفلبيني لمعلومات حقوق الإنسان	- 11
70	جمعية قطر الخيرية	- 17
۲۸	مؤسسة أيادي الخير نحو آسيا	- 17
۲۹	مجلس أستراليا للاجئين	
٣٢	مركز روبرت ف. كيندي للعدالة وحقوق الإنسان	- \0

13-55775 2/34

### ١ - منظمة العلاقات الاقتصادية الدولية

## مُنحت المركز الاستشاري الخاص، عام ١٩٧٣

### مقدمة

يقع مقر المنظمة في فيينا. ولديها اهتمام جغرافي عالمي، ويوجد معظم مشاريعها وشركائها في أوروبا والشرق الأوسط وآسيا وأفريقيا وأمريكا الجنوبية.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

تعمل المنظمة من أجل إقامة شراكات لأغراض التنمية بين الجهات المعنية في القطاعين الخاص والعام. ولديها مجموعة متنوعة من الأعضاء، لا سيما شركات تجارية كبيرة ومتوسطة الحجم، ومنظمات غير حكومية، ومنظمات دولية، ومصارف، وصناديق، ومؤسسات، ومعاهد علمية. ومجالات تركيزها هي الطاقة والبيئة، وتنمية الهياكل الأساسية، والأعمال التجارية الزراعية والصحة، والتعليم. وفي إطار مجالات التركيز هذه، تعمل المنظمة من أجل إقامة شراكات ابتكارية ووضع مشاريع وبرامج من أجل التنمية. ويتعلق أحد مجالات التركيز الأحرى لديها بتحديد الأموال.

### مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

للمنظمة مركز استشاري لدى منظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية. وتعمل بشكل وثيق مع اللجنة الاقتصادية لأوروبا وغيرها من هيئات الأمم المتحدة، وذلك حسب طبيعة المشروع والنطاق الجغرافي.

## المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلو المنظمة في المعرض العالمي للتنمية في إطار التعاون فيما بين بلدان الجنوب لعام ٢٠١٢ الذي استضافته منظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية في فيينا في الفترة من ١٩ إلى ٢٣ تشرين الثاني/نوفمبر.

## التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يُحدد أي تعاون.

## المبادرات التي اتخذتها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

لم تُحدد أي أنشطة.

### معلومات إضافية

تحظى المنظمة بوضع جيد بين القطاعين العام والخاص، وتعمل بصفة ميسر على جميع الأصعدة (العالمية والإقليمية والوطنية) لتحديد المبادرات المبتكرة ودعمها.

# ٢ - مرصد الاتصال الثقافي والسمعي والبصري في منطقة البحر الأبيض المتوسط والعالم منح مركزا استشاريا خاصا، عام ٢٠٠٥

#### مقدمة

أنشئت المنظمة في عام ١٩٩٧ بمبادرة من منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو)، وأقرت في عام ٢٠٠٠ عندما أنشأت أول قرية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات في سان رامون، هندوراس. وهي تجلب فوائد مجتمع المعلومات إلى أكثر المجتمعات المحلية وي إثيوبيا، وباكستان والمجتمعات المحلية في إثيوبيا، وباكستان والمرازيل، وبيرو، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، ورواندا، والكاميرون، وليسوتو، ومدغشقر، والمغرب، وهندوراس. وتتولى أيضا تنظيم المؤتمر السنوي العالمي المعني بفقر المعلومات، وعدداً من الحلقات الدراسية وحلقات العمل لتبادل أفضل الممارسات، والمساعدة في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية من خلال استراتيجيات وأدوات مبتكرة.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

تسعى المنظمة إلى الابتكار من حلال الثورة الرقمية، بفتح آفاق جديدة للتنمية وتوجيه الأنشطة نحو الفئات المحرومة.

### التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

يشكل المؤتمر العالمي المعني بفقر المعلومات العمل الرئيسي الذي تضطلع به المنظمة، عبر البث الشبكي بواسطة الأمم المتحدة إلى أنحاء العالم. وقد عُقدت مؤتمرات عالمية في الفترة من عام ٢٠٠٩ إلى عام ٢٠١٦. وفي عام ٢٠٠٩، أنشأ المؤتمر العالمي شبكة من القرى والمجتمعات المحلية على أساس نموذج سامباينا بمدغشقر، وهي قرية ألفية، أقيمت بالتعاون مع حكومات محلية وشعبة المشتريات في الأمانة العامة. وفي عام ٢٠١٠، فعّل المؤتمر

13-55775 **4/34** 

العالمي عملية تقديم خدمات إلكترونية جديدة في ليسوتو وموزامبيق. وفي عام ٢٠١١، أنشأ خدمة إلكترونية مشتركة في مجال الزراعة، وأمراض النبات، والطفيليات، والطب البيطري، من أجل ماهوبونغ، ليسوتو، بالتعاون مع حامعة ميلانو وبالتشاور مع منظمة الأغذية والزراعة التابعة للأمم المتحدة. وفي عام ٢٠١٢، واصل دعم مشاريع في البرازيل، وإكوادور، وإثيوبيا، وليبريا، ومالي، وبيرو، وسيراليون، وذلك بالتعاون الوثيق مع منظمات أحرى تابعة للأمم المتحدة ومنظمات غير حكومية، والمجتمع المدني.

### المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلو المنظمة في الاجتماعات التالية:

- (أ) احتماع المنتدى العالمي للتحالف العالمي لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات والتنمية، المعقود في مونتيري، المكسيك، في الفترة من ٢ إلى ٤ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٩؛
- (ب) مؤتمر القمة العالمي المعني بالأمن الغذائي، المعقود في الفترة من ١٦ إلى ١٨ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٩ في روما؛
- (ج) الدورة الثانية عشرة والدورة الثالثة عشرة للجنة المعنية بتسخير العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية، اللتين عقدتا في جنيف، في الفترة من ٢٦ إلى ٢٩ أيار/مايو ٢٠٠٠ وفي الفترة من ٢٦ إلى ٢١ أيار/مايو ٢٠٠٠ على التوالي؛
- (c) معرض الابتكار الذي أقيم خالال الجزء الرفيع المستوى من الدورة الموضوعية لعام ٢٠٠٩ للمجلس الاقتصادي والاجتماعي، في الفترة من ٦ إلى ٩ تموز/يوليه في جنيف؟
- (هـ) مؤتمر القمة العالمي المعني بمجتمع المعلومات، المعقود في أيـار/مايو ٢٠١٠ في حنيف؛
- (و) الحملة الرامية إلى تحسين الرعاية الصحية النفاسية، في إطار الجزء الرفيع المستوى من الدورة الموضوعية لعام ٢٠١١ للمجلس الاقتصادي والاجتماعي، الذي عقد في تموز/يوليه.

### التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

قدمت المنظمة الدعم لمشاريع في منطقة البحر الأبيض المتوسط (ألبانيا، وتركيا، وتونس، وجمهورية مقدونيا اليوغوسلافية السابقة، ولبنان، ومصر، والمغرب). وتنظم منذ

عـام ١٩٩٦، مـؤتمرا الأوروبي - المتوسطي السنوي، بالتنـسيق مـع اليونـسكو، الـذي تقـدَّم خلاله جوائز.

## المبادرات التى اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تأخذ استراتيجية المنظمة نهجا كليا في العمل من أجل تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية من خلال الاستفادة من ابتكارات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وفي ما يتعلق بالهدف ١، فإن المنظمة تمكّن المجتمعات المحلية من خلال خلق فرص عمل، وأجهزة ذات استخدامات زراعية وخدمات إلكترونية للأمن الغذائي. وبالنسبة للهدف ٢، فإن تطبيقات التعليم الإلكتروني في القرى يحسن مستوى التعليم وييسر إيجاد فرص عمل. أما الهدف ٣، فإن مشاريع المنظمة تركز على دور المرأة، بتشجيعها أفضل الممارسات في السياسات المتعلقة برعاية الأم وسلامة الطفل. وفي ما يتعلق بالهدف ٧، فإن عملية بناء المجتمع التي تضطلع بما المنظمة على أسس منصفة، تكفل الاستدامة البيئية.

# ٣ – منظمة أوكسفام – بريطانيا العظمى

### مُنحت المركز الاستشاري الخاص، عام ١٩٧٣

#### مقدمة

أهداف المنظمة هي التخفيف من وطأة الفقر والمعاناة في أي منطقة من العالم، وتثقيف الجمهور بأسباب الفقر وآثاره. وتركز المنظمة على المجالات الخمسة التالية المتصلة بالأهداف الإنمائية للألفية: توفير سبل معيشة مستدامة؛ والتعليم والرعاية الصحية؛ وتوفير الحماية والمساعدة أثناء الكوارث والتراعات؛ وبناء القدرات من أجل تغيير السياسات؛ والتنوع. وتقوم بجمع التبرعات من الأفراد ومن المنح العامة، وخاصة، من حكومة المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية، والاتحاد الأوروبي، والأمم المتحدة. ولديها منظمات شقيقة في ١٦ بلدا تعمل معا باسم منظمة أو كسفام الدولية.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

هدف المنظمة إلى إنقاذ الأرواح بالاستجابة على وجه السرعة بتقديم المعونة والحماية أثناء حالات الطوارئ، وتمكين الناس من الخروج من ربقة الفقر بطرقهم الخاصة، والقيام بحملات من أجل إحداث تغيير دائم. وتعتقد المنظمة أنه لا يمكن معالجة الفقر إلا عندما تقدم المساعدة إلى الناس لتأمين حقوقهم الإنسانية الأساسية وهي: الحق في الحياة والأمن؛ والحق في الحصول على الخدمات الأساسية؛

13-55775 6/34

والحق في أن يُصغى إليهم؛ والحق في المساواة (لا سيما في ما يتعلق بحقوق المرأة). وتعمل المنظمة على جميع الأصعدة - العالمية والمحلية، مع حكومات دولية ومؤسسات عالمية ومجتمعات محلية وأفراد - للتأكد من حماية حقوق الجميع وتنفيذ أفضل الحلول الممكنة.

### التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

أثرت المنظمة في إحداث تغييرات في مجال السياسة العامة سيكون لها أثر طويل الأجل على ملايين الناس. وخلال الفترة المشمولة بالتقرير، تم التركيز بقوة على ما يترتب على وجود نظام غذائي فاشل من آثار على أشد الناس فقرا في العالم. وأطلقت المنظمة حملة عالمية بعنوان "النمو" (Grow) لمعالجة النظام الغذائي العالمي غير العادل، وبدء انطلاقة من أجل عالم يتمتع فيه الجميع بغذاء كاف. وعملت على نحو وثيق مع الأمم المتحدة والدول الأعضاء قبل أن تتخذ الجمعية العامة قرارها ببدء مفاوضات بشأن عقد معاهدة حول الاتجار بالأسلحة، واستمرت في تقديم المساعدة في قيادة الحملة الرامية إلى إبرام المعاهدة بنجاح. وشاركت المنظمة أيضا في أنشطة الدعوة وتقاسم المعلومات مع الجمعية العامة ومجلس الأمن بشأن تقديم المساعدة للمدنيين وحمايتهم في أفغانستان، وتشاد، وجمهورية الكونغو الديمقراطية، وجنوب السودان، والسودان، والصومال.

## المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في اللجنة الدائمة المشتركة بين الوكالات، بما في ذلك رئيسا للجنة التوجيهية للاستجابة الإنسانية في الفترة من عام ٢٠٠٨ إلى عام ٢٠١٠، ورئيسا للمجلس الدولي للوكالات الطوعية في عام ٢٠١٢.

### التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

عملت المنظمة مع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين، ومنظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف)، وبرنامج الأغذية العالمي، وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي، ومكتب تنسيق الشؤون الإنسانية وإدارة عمليات حفظ السلام في الأمانة العامة. وفي ما يلي مجموعة مختارة من برامجها مع الأمم المتحدة:

- (أ) في سيراليون، تلقت تمويلا من اليونيسيف من أجل إعادة تأهيل مرافق المياه والمرافق الصحية والنظافة الصحية في المدارس وتعزيز حدمات التوعية في القرى؛
- (ب) في باكستان، من حلال صندوق لمواجهة الطوارئ تابع لمكتب تنسيق الشؤون الإنسانية، نفذت مشروع لتقديم مبالغ نقدية وقسائم في حالات الطوارئ لكفالة تمكين ٧٠٠٠ أسرة معيشية متضررة من الفيضانات في إقليم السند من شراء الطعام؛
- (ج) في زامبيا، عملت المنظمة مع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين من أجل تنمية المهارات في مجال مباشرة الأعمال الحرة وإدارة الأعمال التجارية في جمعيات المزارعين، والجماعات النسائية، وجماعات الشباب. وطور هذا المشروع أيضاً مهارات اللاجئين في القراءة والكتابة؟
- (د) في زمبابوي، عملت المنظمة مع برنامج الأغذية العالمي لتوزيع أغذية على المنظمة مع برنامج الأغذية العالمي لتوزيع أغذية على ٧٠٠٠٠ من المستفيدين في ثلاث مناطق ريفية لحماية سبل معيشتهم، وتجنب لجوء المجتمعات المحلية إلى اتباع أنماط زراعية ضارة.

## المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

في ما يتعلق بالهدف ١ من الأهداف الإنمائية للألفية، قُدم الدعم لأكثر من ١,٣ مليون شخص سنوياً لتحقيق دخل و/أو أمن غذائي لديهم. وقدم دعم لما مجموعه ١,٣ مليون شخص لتحسين الإنتاج من خلال توفير البذور والأسمدة والمواشي. واضطلعت المنظمة بالدعوة داخل الأمم المتحدة والجهات المانحة من أجل محابحة أزمة الغذاء في منطقة الساحل والقرن الأفريقي، وشاركت في مؤتمرات قمة الأغذية العالمية وفي فرقة العمل الرفيعة المستوى المعنية بأزمة الأمن الغذائي العالمي. وفي ما يتعلق بالهدف ٣، فقد وصلت برامج المنظمة إلى أكثر من ٥,٥ مليون شخص سنوياً، لتمكين المرأة من تعزيز سيطرتها على العوامل التي تؤثر على مصالحها وأولوياتها. وفي عام ٢٠١١، قدمت المنظمة الدعم إلى بالهدف ٧، فقد يسرت المنظمة لحوالي ٧,٥ ملايين شخص سنوياً أسباب الوصول إلى مياه الشرب المأمونة. واستفاد ما بين مليون ومليوني شخص من المرافق الصحية المحسنة التي قدمتها المنظمة و شركاؤها.

13-55775 8/34

# الرابطة النسائية لمنطقة المحيط الهادئ وجنوب شرق آسيا مُنحت المركز الاستشاري الخاص عام ١٩٥٣

### مقدمة

إن المنظمة هي المنظمة النسائية الدولية الوحيدة المكرسة للأسرة والسلام والتفاهم في منطقة المحيط الهادئ وجنوب شرق آسيا. وهي تعمل من أجل تعزيز أواصر السلام عن طريق الترويج من أجل تحقيق تفاهم أفضل وتعزيز الصداقة بين جميع النساء في المحيط الهادئ وجنوب شرق آسيا، فضلا عن بدء التعاون بين النساء وتعزيزه في تلك المناطق، من أجل دراسة الظروف الاجتماعية والاقتصادية والثقافية وتحسينها.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

أهداف المنظمة هي تحديد الاحتياجات والمشاكل التي تواجه النساء والأطفال في الوقت الحاضر، وحماية وضع النساء والأطفال وتعزيز رفاه الأسرة والطفل، ومواصلة التعليم والتدريب، وتقديم برامج محو أمية لجميع الأعمار، وحماية البيئة وتحسينها، وجمع الأموال، وتقديم الدعم على الصعيد المحلى وفي جميع أنحاء المنطقة.

### التغيير ات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تخصص المؤتمرات التي تعقدها المنظمة كل ثلاث سنوات يوماً لدعم حدول أعمال الأمم المتحدة. ومن الأمثلة على المساهمة في أعمال الأمم المتحدة، عرض فيلم قدمته اليونيسيف بعنوان "الطفلات العرائس: حياة مسروقة"، في المؤتمر الدولي الرابع والعشرين الذي يعقد كل ثلاث سنوات، والذي عقد في دنباسار، بالي، إندونيسيا، في الفترة من الذي يعقد كل ثلاث سنوات، والذي عقد في دنباسار، بالي، إندونيسيا، في الفترة من الذي يعقد كل ثلاث المناسبات، وتقديم الدعم، في ١١ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٢، لنشاط يهدف إلى منع استغلال الأطفال في المناسبات الرئيسية.

## المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلو المنظمة في الاجتماعات التالية:

(أ) الدورتان الرابعة والخمسون والسادسة والخمسون للجنة وضع المرأة، المعقودتان في عام ٢٠١٠ و ٢٠١٢، على التوالي، والمشاركة في الحملة العالمية لإصلاح

هيكل المساواة بين الجنسين في الدورة الرابعة والخمسين والمشاركة في رعاية حدثين في الدورة السادسة والخمسين؟

- (ب) الدورة الثامنة والستون للجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ، المعقودة في الفترة من ١٧ إلى ٢٣ أيار/مايو ٢٠١٢ في بانكوك؟
- (ج) الدورة الثالثة والستون للمؤتمر الدولي لإدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية، المعقودة في ملبورن، أستراليا، في الفترة من ٣٠ آب/أغسطس إلى ١ أيلول/ سبتمبر ٢٠١٠.

## التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يُحدد أي تعاون.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

لم تُحدد أي أنشطة.

### منظمة الآلاميين الدولية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص، عام ٢٠٠٩

مقدمة

المنظمة هيئة لا تهدف إلى الربح تم تسجيلها لتُعزز عمل أسرة الآلاميين في جميع أنحاء العالم، وهي الأسرة التي تشكل، في إطار التقاليد الكاثوليكية، شبكة من الجماعات الدينية التي تشترك في رؤية باولو دانيو وتقاليده (١٦٩٤-١٧٧٥)، المعروف أيضا باسم القديس بول الصليى.

## أهداف المنظمة ومقاصدها

أهداف المنظمة ومقاصدها هي تعزيز الكرامة والوئام بين جميع البشر؛ وتمكين النساء والفتيات؛ والمساعدة في تنمية الشعوب الأصلية؛ ومعالجة مسائل الفقر والتنمية؛ وتوفير الخدمات للأشخاص الذين يعانون من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز؛ وحماية البيئة؛ وتشجيع التعليم والرعاية الصحية والنماء الروحي.

13-55775 **10/34** 

### التغييرات الكبيرة التي طرأت على المنظمة

لم تحدث أي تغييرات كبيرة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شارك ممثلو المنظمة في اجتماعات لجان المنظمات غير الحكومية المعنية بتمويل التنمية، والتنمية الاجتماعية، والعقد الدولي للشعوب الأصلية في العالم، إضافة إلى الأفرقة العاملة التابعة للمنظمات غير الحكومية، المعنية بالتعدين، وإسرائيل/فلسطين والفتيات. وأقامت المنظمة علاقات لزيادة التواصل بين أعضائها على صعيد القواعد الشعبية وممثليها في نيويورك. ونظمت حملات لدعم مبادرة تقديم الحد الأدبي من الحماية الاجتماعية. وشاركت، في الفترة من ٢٠١٩ إلى ٢٠١٢، في تقديم عروض أمام طلاب من حامعة كورنيل كانوا في زيارة لمقر الأمم المتحدة، في إطار برنامج فصل دراسي يتعلق بالمناطق الحضرية، وبعثت رسائل إخبارية، إلى أعضائها البالغ عددهم ثلاثة آلاف عضو، تتضمن معلومات عن لجان الأمم المتحدة واجتماعاتها والأنشطة التي تضطلع بها. وقدمت المنظمة، في تموز/يوليه ٢٠١١، بيانا مكتوبا إلى الاستعراض الوزاري السنوي للمجلس الاقتصادي والاجتماعي.

### المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر ممثلو المنظمة الاجتماعات التالية:

- (أ) مؤتمر عن الأزمة المالية والاقتصادية العالمية وتأثيرها على التنمية عُقد في نيويورك في الفترة من ١ إلى ٣ حزيران/يونيه ٢٠٠٩؛
- (ب) المؤتمران السنويان المشتركان بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية اللذان عُقدا في عامي ٢٠٠٩ و ٢٠١٠؛
- (ج) الاجتماع الخاص الرفيع المستوى الذي عقده المجلس الاقتصادي والاجتماعي مع مؤسسات بريتون وودز ومنظمة التجارة العالمية ومؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية، مع تقديم بيان شفوي ضمن مناقشة مواضيعية حرت في ١٨ آذار/ مارس ٢٠١٠؛
- (د) الحوار الرابع الرفيع المستوى المتعلق بتمويل التنمية الذي عقد في نيويورك في ٢٣ و ٢٤ آذار/مارس ٢٠١٠، مع تقديم بيان شفوي؛
- (هـ) الدورات التاسعة والعاشرة والحادية عشرة للمنتدى الدائم المعني بقضايا الشعوب الأصلية التي شملت الفترة من عام ٢٠٠٩ إلى عام ٢٠١٢؛

- (و) الاستعراض الوزاري السنوي للمجلس الاقتصادي والاجتماعي، مع تقديم بيان شفوي في ٢٦ نيسان/أبريل عام ٢٠١٠ بشأن برامج لتحسين وضع المرأة فيما يتعلق بتحديات التنمية؟
- (ز) الدورات الرابعة والخمسون والخامسة والخمسون والسادسة والخمسون للجنة وضع المرأة التي تغطي الفترة من عام ٢٠٠٦ إلى عام ٢٠١٢؟
- (ح) الدورات الثامنة والأربعون والتاسعة والأربعون والخمسون للجنة التنمية الاجتماعية التي تغطى الفترة من عام ٢٠٠٩ إلى عام ٢٠١٢؛
- (ط) الدورة الثامنة عشرة للجنة التنمية المستدامة التي عقدت في نيويورك في الفترة من ٣ إلى ١٤ أيار/مايو ٢٠١٠؛
- (ي) مؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة الذي عقد في ريو دي جانيرو، البرازيل، في الفترة من ٢٠ إلى ٢٢ حزيران/يونيه ٢٠١٢.

## التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة مع إدارة شؤون الإعلام بالأمانة العامة فيما يتعلق بتقديم إحاطات إعلامية، في ١ نيسان/أبريل ٢٠١٠، بشأن تعليم البنات، وفي ٢٨ نيسان/أبريل ٢٠١١، بشأن ضرورة الحصول على الموافقة الحرة والمسبقة والمستنيرة فيما يتعلق بحقوق الشعوب الأصلية، والتعدين، والتنمية. وفي عام ٢٠١٢، أرسلت تقريرا إلى المقرر الخاص المعني بحقوق الشعوب الأصلية.

### مبادرات المنظمة لدعم الأهداف الإنائية للألفية

عملت المنظمة على نحو وثيق مع حملة الألفية في دعم حملة الوقوف في وجه الفقر من أجل تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية وشاركت في الدعوة إلى إقامة حوار بين الأديان من أجل تحقيق تلك الأهداف. وفي إطار حملة التوعية، قدمت عروضا وعقدت حلقات عمل عن الأهداف لصالح تجمعات ولطلاب المدارس الثانوية والجامعات.

13-55775 **12/34** 

## ٦ - مؤسسة باسوماي ثاياغام

## مُنحت المركز الاستشاري الخاص عام ٢٠٠٥

### مقدمة

تعمل مؤسسة باسوماي ثاياغام من أجل الحفاظ على روعة الطبيعة وحضرةا وبحجتها. وتتألف التدابير الرئيسية المتخذة من تدخلات عملية مباشرة وحملات وحلقات دراسية ومؤتمرات وتجمعات وتظاهرات جماهيرية وأنشطة في مجال الدعوة والتواصل الشبكي القائم على إجراءات عملية ومبادرات للتضامن.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

تتوحى المؤسسة تحديد البيئة على نحو مستدام، وتحقيق تنمية احتماعية مستدامة وتنمية اقتصادية مستدامة.

## التغييرات الكبيرة التي طرأت على المنظمة

لم تحدث أي تغييرات كبيرة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٩، أطلقت المنظمة جملتها للعمل من أحل المناخ مع عرض رمزي للعد التنازلي لساعة كوبنهاغن عند مدخل "سبنسر بلازا" في تشيناي، الهند، ونظمت برنامجا، في تشيناي، للتوعية بشأن المناخ. وقامت بتنسيق برامج لليوم العالمي للبيئة (٥ حزيران/يونيه) على أساس مواضيع برنامج الأمم المتحدة للبيئة. وفي سياق حملة المليار شجرة التي أطلقها برنامج الأمم المتحدة للبيئة شاركت المنظمة في تنفيذ ٢١٤ برنامجا للتشجير، بغرس ١٣٥٠ شتلة في جميع أنحاء ولاية تاميل نادو. وقادت المؤسسة أيضا حملة، في ولاية تاميل نادو، من أجل تنفيذ اتفاقية منظمة الصحة العالمية الإطارية المتعلقة بمكافحة التبغ. وتقوم المنظمة بتنظيم برامج توعية بشأن اليوم العالمي للامتناع عن التدخين (٣١ أيار/مايو) على أساس مواضيع منظمة الصحة العالمية.

## المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر ممثلو المنظمة الاجتماعات التالية:

(أ) الدورة العاشرة العادية والدورة الاستثنائية الحادية عشرة والدورة العادية الحادية والعشرين لمجلس حقوق الإنسان التي عقدت في جنيف في الفترات من ٢

إلى ٢٧ آذار/مارس ٢٠٠٩، وفي ٢٦ و ٢٧ أيـار/مايو ٢٠٠٩، ومـن ١٠ إلى ٢٨ أيلـول/ سبتمبر ٢٠١٢، على التوالي؛

(ب) مؤتمر الأمم المتحدة المعني بتغير المناخ الذي عُقد في كوبنهاغن في الفترة من ٧ إلى ١٨ كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٩؛

(ج) الدورة الرابعة عشرة للفريق العامل المعني بالاستعراض الدوري الشامل التي عقدت في حنيف في الفترة من ٢٠١٢ تشرين الأول/أكتوبر إلى ٥ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٢.

## التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت المؤسسة في دراسة حالة مدينة خالية من دخان التبغ أجرها منظمة الصحة العالمية في تشيناي ووضَعها مركز منظمة الصحة العالمية للتنمية الصحية في عام ٢٠١١.

### مبادرات المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تقوم المؤسسة بتنفيذ برامج لدعم الأهداف الإنمائية للألفية، وذلك من حيث تحقيق التعليم الابتدائي للجميع، ومكافحة فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، وضمان الاستدامة البيئية في المقام الأول. وفيما يتعلق بالهدف ٢، تم تنظيم سلسلة من البرامج، يما في ذلك مؤتمر بشأن توفير التعليم المتساوي للجميع، عُقد في تشيناي في ٢٥ آب/أغسطس ٢٠١٠. أما فيما يتعلق بالهدف ٥، فقد تم إطلاق برامج للتوعية باليوم العالمي للإيدز (١ كانون الأول/ديسمبر)، على أساس مواضيع برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز.

## ٧ - منظمة سبل السلام

## مُنحت المركز الاستشاري، عام ١٩٨٩

مقدمة

منظمة سبل إلى السلام منظمة دولية تعني ببناء السلام والتثقيف وتقديم المشورة.

## أهداف المنظمة ومقاصدها

مهمة المنظمة الرئيسية هي الإسهام في تعزيز الرسالة المتطورة للأمم المتحدة عن طريق توسيع نطاق الدلالة الفنية التي ينطوي عليها تعبير "السلام" وبناء السلام وإرساء

13-55775 **14/34** 

ثقافة للسلام عن طريق توحيد وتعزيز مكامن القوة للمنظمات والبرامج القائمة على الصعيدين المحلى والعالمي.

## التغييرات الكبيرة التي طرأت في المنظمة

لم تحدث أي تغييرات كبيرة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في أعمال المجلس الاقتصادي والاجتماعي وهيئاته الفرعية ومؤتمرات الأمم المتحدة الرئيسية. وشاركت أيضا في الدعوة إلى عقد مؤتمر عالمي خامس معني بالمرأة. وأسفرت الجهود عن إعلان مشترك من الأمين العام ورئيس الجمعية العامة وجها الدعوة فيه إلى عقد المؤتمر في عام ٥٠١٠.

### المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلو المنظمة في الاجتماعات التالية:

- (أ) الدورات الثالثة والخمسين إلى السادسة والخمسين للجنة وضع المرأة عن الفترة الممتدة من عام ٢٠٠٩ إلى عام ٢٠١٢؛
- (ب) المنتدى رفيع المستوى المتعلق بثقافة السلام، الذي عقد في ١٤ أيلول/سبتمبر ٢٠١٢ في نيويورك.

### التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يتم تحديد أي تعاون.

## مبادرات المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

قامت المنظمة برعاية "أسبوع الأرض: من أجل عالم أفضل" من 9 إلى ١٧ حزيران/يونيه ٢٠١٦ باعتباره برنامجا خاصا "لمبادرة ثقافة السلام". وشاركت أيضا، في عام ٢٠١٦، في رعاية نشاط حانبي في مؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة، بعنوان "المرأة تتولى القيادة: التعبئة من أجل مستقبل سمته العدل والمرونة والازدهار".

### معلومات إضافية

ساعدت المنظمة في التخطيط لليوم الدولي للسلام ٢٠٠٩-٢٠١٢.

# ۸ منظمة إحلال السلام في جميع أنحاء العالم منحت المركز الاستشاري، عام ٢٠٠٥

مقدمة

هي منظمة مستقلة غير سياسية ولا تهدف إلى الربح، سُجلت عام ١٩٦١ في باكستان. وتعمل مع الحكومات والأمم المتحدة والكومنولث والمؤسسات الدولية لتعزيز وحماية حقوق الإنسان الأساسية للجماهير، المنصوص عليها في الإعلان العالمي لحقوق الإنسان، من أجل جعل العالم، في القرن الحادي والعشرين، قرية يعمها سلام دائم وعدالة احتماعية واقتصادية وتنمية.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

أهداف "منظمة السلام في جميع أنحاء العالم" هي استخدام التعليم لخلق وعي بالحقوق والمسؤوليات بين الأفراد؛ واتخاذ إجراءات لمنع انتهاكات حقوق الإنسان، وتقديم المعونة والمساعدة، بما في ذلك المساعدة القانونية، لضحايا انتهاكات حقوق الإنسان؛ والتحقيق في القضايا والادعاءات المبلغ عنها وغير المبلغ عنها فيما يتعلق بحقوق الإنسان؛ وتوفير ضروريات الحياة الأساسية مثل المياه الصالحة للشرب، والإغاثة الطبية والمهور لبنات الفقراء والمستضعفين؛ ومعالجة مشاريع الصرف الصحي وغيرها من مشاريع التنمية الريفية؛ والمساعدة في الحفاظ على بيئة خالية من التلوث، والعمل من أجل التنمية المستدامة؛ وتثقيف الشباب والنساء وخلق الوعي لديهم بشأن العقاقير، والمخدرات، وفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز؛ والتعاون مع المنظمات الوطنية والدولية والمجموعات والأفراد العاملين في مجال البشرية/الإيدز؛ والتعاون المتحديف في الاحتماعات والمؤتمرات المتعلقة بحقوق الإنسان في الداخل والخارج؛ وإلغاء قانون التحديف في باكستان.

## التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم تحدث أي تغييرات كبيرة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

قدمت المنظمة الدعم في مجال التعليم للطلاب في المناطق المعرضة للخطر، بما في ذلك في شكل تدريب المعلمين وتطوير الكليات، وأنشطة لإثراء المناهج الدراسية وتحسين الهياكل الأساسية للمدارس في المناطق المعرضة للخطر. وقامت بتنظيم برامج عن المساواة الجنسانية لزيادة فرص حصول المرأة على العدالة وحقوق الإنسان، بالإضافة إلى تصميم مشاريع

13-55775 16/34

وتنفيذها لتمكين الناس من تحقيق الاكتفاء الذاتي من حلال توليد الدحل بتنفيذ مشاريع لتوفير الماشية، ونسج السجاد، وبناء القدرات والتدريب المهني.

### المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر ممثلو المنظمة الجزء الرفيع المستوى من الدورة الموضوعية للمجلس الاقتصادي والاجتماعي لعام ٢٠١٢.

### التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في الأشكال التالية من التعاون:

- (أ) نفذت مشروعا مدته ثلاث سنوات (كانون الثاني/يناير ٢٠١٠ كانون الثاني/يناير ٢٠١٠)، بتوفير التدريب على المهارات للاجئين الأفغان في باكستان، بدعم من مفوضية الأمم المتحدة السامية لشؤون اللاجئين؛
- (ب) قدمت طيلة ستة أشهر المساعدة الفنية لتمكين المرأة في بونر وحيلجيت، بدعم من شعبة النهوض بالمرأة التابعة للأمانة العامة ولجنة وضع المرأة؟
- (ج) عقدت حلقات دراسية عن المخدرات والجريمة في حامعتين في بيشاور، بالتعاون مع برلمانيين باكستانيين ومكتب الأمم المتحدة المعنى بالمخدرات والجريمة؛
- (c) نفذت مشروعا مدته ثلاثة أشهر (تموز/يوليه إلى أيلول/سبتمبر ٢٠١٢) عن مكافحة تلوث الهواء في فيصل آباد بدعم من الأمم المتحدة للبيئة؛
- (ه) نظمت برامج عن تحسين المياه والصرف الصحي البيئي في مظفر آباد بدعم من برنامج الأمم المتحدة للبيئة.

### مبادرات المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

فيما يتعلق بالهدف  $\Upsilon$  من الأهداف الإنمائية للألفية تقوم المنظمة بإحياء اليوم العالمي للمرأة ( $\Lambda$  آذار/مارس) كل عام. وأطلقت مشروعا مدته ستة أشهر (آذار/مارس – آب/أغسطس ٢٠١١) لتعزيز تعليم المرأة في نواب شاه. وقامت أيضا بترتيب تدريب المعلمين وتطوير الكليات في فيصل آباد ٢٠١٠- ٢٠١١. أما فيما يتعلق بالهدف ٥، فقد نفذت برنامجا مدته شهران (حزيران/يونيه – تموز/يوليه ٢٠١٠) للتدريب وبناء القدرات في محال صحة الأمهات والأطفال الحديثي الولادة في هازرو.

وفيما يتعلق بالهدف ٦، نظمت، في الفترة الممتدة من تشرين الثاني/نوفمبر وكانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٩، حملةً للوقاية من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز ولرعاية المصابين. وقامت بتنفيذ مشروع مدته ثلاثة أشهر (آب/أغسطس - تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١١) بشأن مكافحة الملاريا وإنقاذ الأرواح في الأحياء الفقيرة في إسلام أباد. ورتبت أيضا دراسة للأمراض المنقولة عن طريق الاتصال الجنسي بين الرجال في المناطق الحضرية في حيلجيت وبونر وبيشاور. أما فيما يتعلق بالهدف ٧، فقد قامت المنظمة بتنفيذ برنامج عن تلوث الهواء ومكافحته، ومبادرة في مجال التعليم العام في ديرا إسماعيل حان وسرغودا، في الفترة الممتدة من آب/أغسطس ٢٠١١ إلى كانون الثاني/يناير ٢٠١٢. وقامت أيضا بتكوين فريق من الطلاب الشباب لحماية البيئة بإقامة النوادي الخضراء في جيلجيت، وأبوت أباد وسرغودا.

### معلومات إضافية

تشمل أنشطة البرنامج الأخرى تنظيم منافسة في الرسم للشباب في السجن المركزي في روالبندي، وتوفير الملابس الدافئة والمواد الغذائية وغيرها من الضروريات الأساسية للنساء والأطفال في السجن المركزي في روالبندي؛ والمشاركة في حملة "١٦ يوما من النشاط لمناهضة العنف الجنساني" من حلال تنظيم دورات وتجمعات من ٢٥ تشرين الثاني/نوفمبر إلى ١٠ كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٢؛ وترتيب ٤٢ دورة تدريبية، من حزيران/يونيه ٢٠١٠ إلى حزيران/يونيه ٢٠١٠ بعن العمل اللائق وتمكين العمال؛ وتنظيم حملة توعية مدتما سنة، من تسرين الأول/أكتوبر ٢٠١٦ إلى تسرين الأول/أكتوبر ٢٠١٦ بسأن الأشخاص ذوى الإعاقة.

# ٩ - المنظمة الدولية لإصلاح القانون الجنائي مركز استشاري خاص، مُنح عام ١٩٩٣

### مقدمة

أسست المنظمة في عام ١٩٨٩ لتطوير المعايير والقواعد الدولية وتعزيزها والعمل، ضمن هذه القواعد، من أجل تنفيذ حلول محددة حسب الموقع تتعلق بإصلاح قطاع العدالة الجنائية وتتلاءم مع السياقات المحلية. وتعمل المنظمة في جميع أنحاء العالم على صعيد السياسات والدعوة والتنفيذ تحت ثلاثة عناوين رئيسية هي: الحد من استخدام عقوبة السجن بلا داع، ووضع معايير لحقوق الإنسان وتنفيذها، وتلبية الاحتياجات الخاصة.

13-55775 **18/34** 

### أهداف المنظمة ومقاصدها

أهداف المنظمة ومقاصدها هي الحد من استخدام عقوبة السجن بلا داع؛ ووضع معايير لحقوق الإنسان وتنفيذها؛ وإلغاء عقوبة الإعدام؛ ومنع التعذيب؛ وضمان مراعاة الاعتبارات المتعلقة بمتطلبات النساء والأطفال.

## التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغيرات كبيرة.

### مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة في عملية استعراض القواعد النموذجية الدنيا لمعاملة السجناء ووضع مبادئ جديدة للأمم المتحدة وتوجيها ها بشأن سبل الحصول على المساعدة القانونية في نظم العدالة الجنائية، وذلك بتكثيف أنشطتها المتعلقة بإسداء المشورة في محال السياسات وبالدعوة. وركزت على المبادرات المتعلقة بحقوق الإنسان في مجال إقامة العدل وقضاء الأحداث وتعزيز قواعد الأمم المتحدة لمعاملة السجينات والتدابير غير الاحتجازية للجانيات (قواعد بانكوك). وفيما يتعلق بهدف إلغاء عقوبة الإعدام وإعمال عقوبات بديلة، قدمت المنظمة مساهمات استفاد منها تقرير الأمين العام عن وقف تطبيق عقوبة الإعدام (A/65/280 و Corr.1) وتقريرا المقرر الخاص المعنى بمسألة التعذيب وغيره من ضروب المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة (A/66/268 و A/67/279) وتقريرا المقرر الخاص المعنى بحالات الإعدام خارج القضاء أو بإجراءات موجزة أو تعسفاً (A/HRC/20/22 و Corr.1 و Corr.1 و A/HRC/17/28). أما فيما يتعلق بالتعذيب وإساءة المعاملة، فقد سلطت المنظمة الضوء على مشكلة استخدام الحبس الانفرادي في اجتماع جانبي بشأن الحبس الانفرادي وآثاره على حقوق الإنسان عقد في جنيف في ٦ آذار/مارس ٢٠١٢، في إطار الدورة التاسعة عشرة لجلس حقوق الإنسان. وكان المقرر الخاص المعنى بمسألة التعذيب وغيره من ضروب المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة من ضمن المشاركين في النقاش. وقدمت المنظمة أبضا المساهمات التالية:

- (أ) مساهمة تتعلق بمشروع التعليق العام رقم ٣ بشأن الإنصاف، الصادر عن الحنة مناهضة التعذيب في ٢٣ آب/أغسطس ٢٠١١؛
- (ب) تقرير مشترك بين منظمات غير حكومية مقدم إلى لجنة مناهضة التعذيب، في ١٠ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١١، بشأن تنفيذ بيلاروس اتفاقية مناهضة التعذيب وغيره من ضروب المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة؛

(ج) تقرير مقدم في ٢ أيلول/سبتمبر ٢٠١١ إلى لجنة حقوق الإنسان في دورتما ١٠٣ بشأن فرقة العمل المعنية بالتقرير القطري لأرمينيا.

### المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

يشارك ممثلو المنظمة بانتظام في دورات مجلس حقوق الإنسان، ولجنة منع الجريمة والعدالة الجنائية، والجمعية العامة. ومن الأمثلة على هذه المشاركة ما يلى:

- (أ) اجتماعا فريق الخبراء المعني بالقواعد النموذجية الدنيا لمعاملة السجناء اللذان عقدا في فيينا في الفترة من ٣١ كانون الثاني/يناير إلى ٢ شباط/فبراير ٢٠١٢، وفي بوينس آيرس في الفترة من ١١ إلى ١٣ كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٢؛
- (ب) اجتماع فريق الخبراء الحكومي الدولي المفتوح العضوية بشأن تعزيز الحصول على المساعدة القانونية في نظم العدالة الجنائية، المعقود في فيينا في الفترة من ١٦ إلى ١٨ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١١؟
- (ج) احتماع الخبراء بشأن اكتظاظ السجون، الذي نظمه مكتب الأمم المتحدة المعنى بالمخدرات والجريمة في فيينا يومي ١٤ و ١٥ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١١؟
- (د) الاجتماع الرفيع المستوى للجمعية العامة بـشأن سيادة القانون على الصعيدين الوطني والدولي، الذي عقد في نيويورك في ٢٤ أيلول/سبتمبر ٢٠١٢.

### التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة تعاونا وثيقا مع مختلف هيئات الأمم المتحدة وهيئات المعاهدات والجهات المكلفة بولايات في إطار الإجراءات الخاصة، التي تعمل في المحالات المتصلة بمهمة المنظمة. وهي تحضر الاجتماعات بانتظام وتقدم معلومات مستندة إلى حقائق وتشرك الأعضاء فيما تنظمه من مؤتمرات وأنشطة خاصة بها. وفي ٢٤ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٢، اشتركت مع فرع الإجراءات الخاصة بمفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان في استضافة احتماع جانبي بشأن عقوبة الإعدام، وذلك أثناء الدورة السابعة والستين للجمعية العامة؛ وفي ٢٢ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٢، اشتركت مع الممثل الدائم للأرجنتين لدى الأمم المتحدة في تنظيم جلسة إحاطة بشأن استعراض القواعد النموذجية الدنيا لمعاملة السجناء، حيث أبرزت التعاون بين مكتب الأمم المتحدة المعني بالمخدرات والجريمة ومفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان من حيث كونه مثالا للممارسات السليمة في محال التعاون بين الوكالات.

13-55775 **20/34** 

### المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإغائية للألفية

اضطلعت المنظمة بالعمل في مجال تحقيق العدالة للجانيات اللاتي يسجن العديد منهن بسبب ما يتعرضن له من تمييز على عدة مستويات (الهدف ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية)، وقامت بأنشطة الدعوة من أجل تقديم الرعاية الصحية خلال مدة الاحتجاز، فيما يتعلق بأمراض منها نقص المناعة البشرية/الإيدز والتهاب الكبد وداء السل (الهدف ٦)، وهي أمراض ترتفع نسب الإصابة كما في السجون.

## • ١ - منظمة أستراليا لذوي الإعاقة

### مركز استشاري خاص، منح عام ٢٠٠٥

#### مقدمة

أسست المنظمة، التي تدافع عن حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة وتقوم بأنشطة المدعوة في المحالات المتعلقة بهم، عام ١٩٨٠، على مشارف السنة الدولية للمعوقين (١٩٨١)، من أجل أن يكون لهؤلاء الأشخاص صوت يُسمَع. ويندرج وجود المنظمة في الإطار الدولي لحقوق الإنسان، وهي تنفذ عددا من الأنشطة التي تشمل، من خلال الأفراد والجماعات والنظم، أنشطة الدعوة، وحماية المستهلكين، وتقديم المعلومات، والتثقيف، والتدريب. والأشخاص ذوو الإعاقة، ومنظمات الأشخاص ذوي الإعاقة، هم الأعضاء الرئيسيون المتمتعون بحق التصويت في المنظمة التي تلتزم التزاما أساسيا بإتاحة الفرص للأشخاص ذوي الإعاقة حتى يساعدوا ويمثلوا أنفسهم بأنفسهم.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

الأهداف الرئيسية للمنظمة هي تمكين الأشخاص ذوي الإعاقة وتعزيز حقوقهم وإنشاء مجتمع يتيح لهم المشاركة بشكل كامل. وهذه الأهداف هي كما يلي:

- (أ) القيام بأنشطة الدعوة نيابة عن الأشخاص ذوي الإعاقة، ولا سيما في حالات انتهاك حقوقهم؟
- (ب) وضع برامج للتعليم وتقديم حدمات الدعم للأشخاص ذوي الإعاقة لضمان حصولهم على فرص متكافئة داخل المجتمع؟
- (ج) تعزيز حصول الأشخاص ذوي الإعاقة على تمثيل مناسب وكاف في جميع الهيئات التي تتخذ قرارات ذات تأثير على حياتهم؟

- (c) تشجيع إنشاء مجموعات المساعدة الذاتية من الأشخاص ذوي الإعاقة وتنسيق عملها؟
- (ه) إتاحة المعلومات وإسداء المشورة وتقديم المساعدة العملية إلى أي شخص من ذوي الإعاقة تستدعي ظروفه الشخصية الحصول على هذه الخدمات؟
- (و) تعزيز الاتـصال والتعـاون مـع المنظمـات المجتمعيـة الأخـرى الــتي لهـا أهداف مماثلة.

### التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغيرات كبيرة.

### مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تعمل المنظمة في إطار علاقات التعاون في قطاع الإعاقة في جميع أنحاء منطقة آسيا والمحيط الهادئ، وذلك فيما يتعلق بتنفيذ اتفاقية حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة والجهود الرامية إلى تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية.

## المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

تقدم المنظمة تقارير إلى هيئات الأمم المتحدة المنشأة بموجب معاهدات. وقد قامت بما يلي:

- (أ) قدمت، في حزيران/يونيه ٢٠١٢، تقريرا موازيا بشأن أستراليا، إلى اللجنة المعنية بحقوق الأشخاص ذوى الإعاقة؟
- (ب) ساهمت في إعداد تقرير مواز مشترك بين المنظمات غير الحكومية بشأن أستراليا قدم إلى لجنة حقوق الطفل في حزيران/يونيه ٢٠١٢؟
- (ج) ساهمت في إعداد تقرير مواز مشترك بين المنظمات غير الحكومية بشأن أستراليا قُدم إلى اللجنة المعنية بحقوق الإنسان في أيار/مايو ٢٠١٢، وشاركت في تقديم إحاطة عبر الفيديو إلى اللجنة في جنيف، في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٢؛
- (د) شغلت منصب عضو في الفريق العامل المشترك بين المنظمات غير الحكومية الذي أعد تقرير الاستعراض الدوري الشامل لأستراليا في كانون الثاني/يناير ٢٠١١؟
- (ه) ساهمت في إعداد تقرير مواز مشترك بين منظمات غير حكومية، قُدم إلى اللجنة المعنية بالقضاء على التمييز ضد المرأة في تموز/يوليه ٢٠٠٩.

13-55775 22/34

### التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يُحدَّد أي تعاون.

## المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

فيما يتعلق بالهدف ٨ من الأهداف الإنمائية للألفية، المتعلق بالشراكة العالمية من أحل التنمية، قامت المنظمة بما يلي:

- (أ) عملت بصفة جهة استشارية في شؤون الإعاقة لوفد حكومة أستراليا في اجتماع وزراء شؤون الإعاقة اللذي عُقد، في إطار منتدى جزر المحيط الهادئ، في راروتونغا، في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٩، حيث أسدت المشورة للأمين البرلماني لشؤون المساعدة الإنمائية الخارجية وللوكالة الأسترالية للتنمية الدولية، وقدمت إسهامات مباشرة لإعداد الاستراتيجية الإقليمية لمنطقة المحيط الهادئ المعنية بالإعاقة للفترة ٢٠١٠-٥٠١٠
- (ب) ساهمت في إعداد الوكالة الأسترالية للتنمية الدولية استراتيجية "التنمية للجميع: نحو برنامج معونة أسترالي يشمل مسائل الإعاقة للفترة ٢٠١٩-٢٠١، وفي استعراض منتصف المدة للاستراتيجية الذي قامت به الوكالة والذي يغطي الفترة ٢٠٠٨-٢٠١١
- (ج) في عام ٢٠١٢، أسدت المشورة في مجال السياسات إلى قطاع التنمية الأسترالي، فيما يتعلق بأمور منها، على سبيل المثال، وضع سياسة في مجال الإعاقة لصندوق الطفولة الأسترالي؛
- (د) نفذت دورات تدريبية في مجال حقوق الإنسان وتقديم المساعدة لبناء القدرات في إطار المنتديات الوطنية والدولية التي تنظمها الهيئة الدولية للمعوقين، بما في ذلك الدورات التي عقدت في نيودلهي في عام ٢٠١٠، وبانكوك في عام ٢٠١٠، وديربان، جنوب أفريقيا، في عام ٢٠١١، وكذلك الدورات التي عقدها منتدى الإعاقة في المحيط الهادئ في بورت فيلا في عام ٢٠١٠، وفي نادي، فيجي، في عام ٢٠١٠.

أما فيما يتعلق بالهدف ٣، المتعلق بالمساواة بين الجنسين وتمكين المرأة، فقد قامت المنظمة بما يلي:

(أ) بدأت، في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٢، مشروعا بحثيا مدته عامان لدعم أفضل الممارسات في مجال تقديم الخدمات والاستجابة الحكومية لاحتياجات المعوقات ذهنيا المعرضات لخطر العنف أو اللاتي يتعرضن له بالفعل؟

(ب) بدأت، في حزيران/يونيه ٢٠١١، مشروعا بحثيا مدته عامان لإعداد وتنفيذ حزمة من الدورات التدريبية للمعوقات ذهنيا ولمقدمي الخدمات الرئيسيين، وذلك في مجال منع العنف المترلي وسبل التصدي له؟

(ج) نشرت، في أيلول/سبتمبر ٢٠١٠، تقريرا معنونا "تلبية احتياجات المعرضين للعنف: تجربة العنف المترلي لدى الأشخاص ذوي الإعاقة الذين يعيشون في دور الإيواء المرخص لها" تضمن تحليلا جنسانيا ودراسة لما ينجم عن هذا العنف من تأثير غير متناسب على النساء.

# 11 - المركز الفلبيني لمعلومات حقوق الإنسان مركز استشاري خاص، مُنح عام ٢٠٠١

#### مقدمة

المركز جزء من حركة حقوق الإنسان يعمل منذ عام ١٩٩١ في مجال الدعوة من خلال أنشطة التعليم والتدريب والبحث والمعلومات. وهو بمثابة مركز للبحوث والمعلومات، تابع لتحالف أنصار حقوق الإنسان في الفلبين.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

أهداف المركز الرئيسية هي رفع مستوى المعرفة والفهم لدى المنظمات الأعضاء في تحالف أنصار حقوق الإنسان في الفلبين وعامة الجمهور بشأن مسائل حقوق الإنسان؛ وتعزيز المهارات لدى منظمات حقوق الإنسان غير الحكومية والقواعد الشعبية للمجتمعات المحلية في مجالي رصد حقوق الإنسان وتوثيق مسائلها؛ وتعميم المعلومات والأدوات المتعلقة بحقوق الإنسان على منظمات حقوق الإنسان غير الحكومية والقواعد الشعبية للمجتمعات المحلية. ويتم تحقيق هذه الأهداف عن طريق برامج المنظمة المؤسسية.

## التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغيرات كبيرة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

عقدت المنظمة في منطقتها مختلف الدورات التدريبية في مجالي الرصد والتوثيق المتعلقين بحقوق الإنسان، وذلك دعما لأهداف الأمم المتحدة وهيئاتها المعنية بحقوق الإنسان.

13-55775 **24/34** 

### المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في مشاورة إقليمية بشأن انخراط مؤسسات حقوق الإنسان ومنظمات المجتمع المدني الوطنية في عمل المنظومة الدولية لحقوق الإنسان، نظمتها مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي في بانكوك يومي ٢٢ و ٣٣ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠.

## التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تلقت المنظمة تمويلا من برنامج الأمم المتحدة الإنمائي لتنفيذ مشروع بحثي يتناول تحديات حقوق الإنسان في القوات المسلحة الفلبينية وللقيام بأنشطة تتصل برصد الملاحظات الختامية للفريق العامل المعنى بالاستعراض الدوري الشامل.

## المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

نفذت المنظمة بحثا لتقييم برنامج للحكومة الفلبينية في مجال التحويلات النقدية، وذلك من منظور حقوق الإنسان. ونفذت أيضا أنشطة في المجتمعات المحلية الفقيرة لبناء قدرات الأطفال والوالدين في مجال حقوق الإنسان.

## ١٢ - جمعية قطر الخيرية

## مركز استشاري خاص، منح عام ١٩٩٧

### مقدمة

يقع مقر الجمعية في الدوحة، وتعمل في أكثر من ٣٠ بلدا، ولها مكاتب ميدانية في عشرة بلدان. وتسعى الجمعية، في إطار مشروع Sphere، إلى تطبيق المعايير الإنسانية الدنيا في مجال مواجهة الكوارث. وتركز عملها على الإغاثة والخدمات الخيرية، ومواجهة حالات الطوارئ والتنمية، بمعالجة الأسباب الجذرية للفقر وتحسين فرص الحصول على التعليم وتحقيق تحسن مستدام في مجال المياه والصرف الصحي والصحة والحصول على حدماتها، وتعزيز الأسر ومساعدة النساء والأيتام، وكذلك على مشاريع الدعم الثقافي والموسمي.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

مهمة الجمعية هي دعم قدرات الفئات الأشد فقرا لتحقيق الكرامة الإنسانية والعدالة الاجتماعية بالتعاون مع المجتمعات المحلية

والشركاء الدوليين، والحفاظ على كرامة الإنسان، والاتسام بالمصداقية والمهنية والأصالة والابتكار والجودة.

### التغييرات الهامة في المنظمة

تعمل الجمعية في ما بين ٥٠ و ٦٠ دولة إضافية من خلال المنظمات غير الحكومية المحلية الشريكة. وكل الشركاء المحليين الذين تمولهم الجمعية معتمدون لدى وزارة الشؤون الاجتماعية في قطر ويُقبلون وفقا للإجراءات والشروط المعمول بها.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

وقعت الجمعية في حزيران/يونيه ٢٠١١ اتفاقا يتعلق بتنفيذ برنامج شراكة جانبية مع مكتب تنسسيق السشؤون الإنسسانية. وفي الفترة من ٢٨ شباط/فبراير إلى ٢ آذار/ مارس ٢٠١٢، أرسلت الجمعية مراقبا إلى دورة تدريبية ذات صلة بالموضوع عقدها المكتب في برلين. وفي ٥ نيسان/أبريل ٢٠١٢، حضر ممثلون عن الجمعية إطلاق المكتب نداءا موحدا لجمع التبرعات من الدوحة.

## المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلون عن الجمعية في المناسبات التالية:

- (أ) مؤتمر الاتحاد الأوروبي والأمم المتحدة والاتحاد الأفريقي بشأن الصومال، الذي عقد في بروكسل يومي ٢٢ و ٢٣ نيسان/أبريل ٢٠٠٩؛
- (ب) إصدار تقرير التقييم العالمي بشأن الحد من مخاطر الكوارث لعام ٢٠٠٩، وذلك في المنامة في أيار/مايو ٢٠٠٩؛
- (ج) الاجتماع بشأن الجمهورية العربية السورية واليمن الذي نظمه مكتب تنسيق الشؤون الإنسانية ومنظمة التعاون الإسلامي والمنتدى الإنساني، والذي عقد في القاهرة في ١٧ كانون الأول/ديسمبر ٢٠١١.

## التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت الجمعية في عملية تبادل للمعلومات لتحسين العمل في المحال الإنساني، نظمها المكتب الميداني لمكتب تنسيق الشؤون الإنسانية في الكويت في أيلول/سبتمبر ٢٠١١. وفي عام ٢٠١٢، تعاونت الجمعية مع مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان في الصومال لمساعدة ٦٤٧ أسرة في العودة إلى مناطقها الأصلية، ومع منظمة الأغذية والزراعة

13-55775 **26/34** 

في الصومال لدعم سبل معيشة ٦٤٠ أسرة، ومساعدةا على العودة إلى قراها. وعملت الجمعية أيضا مع منظمة الأغذية والزراعة في النيجر لمساعدة المزارعين في الحصول على المواد الأساسية مثل البذور والأسمدة ومعدات الحراثة.

## المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

اتخذت الجمعية المبادرات التالية فيما يتعلق بالأهداف الإنمائية للألفية:

- (أ) الهدف ١: رعت ٦٢٠٠٠ يتيم ومعوق وطفل فقير في ٣٤ بلدا، ومنحتهم مساعدات مالية شهرية لتلبية احتياجاتهم الأساسية، يما في ذلك الغذاء؛ ووزعت مساعدات غذائية على ٥٠ دولة، بحيث استفاد ما يزيد عن ١,٥ مليون شخص من حدماتها؛
- (ب) الهدف ٢: رعت ٥٠٠٠ ه طفل في أكثر من ٣٤ بلدا، وتكفلت برعايتهم حتى بلوغهم سن الثامنة عشرة؛ وفتحت ما يبلغ عدده ٣٨٤ ٧ فصلا دراسيا في مستوى المرحلة الابتدائية، ومعظمها في المناطق الريفية في ٢٥ بلدا، وذلك بسعة إجمالية تبلغ
- (ج) الهدف ٣: رعت ٢٠٠٠ تناة في ٣٤ بلدا، حيث ساعدت على ضمان حصولهن على التعليم؛ وساعدت ٢٥٠٠٠ امرأة في ٤٥ بلدا في بدء عمل مدرّ للدخل؛
- (c) الهدفان ٤ و ٥: أنشأت ٥٨ مرفقا للرعاية الصحية الأولية في المناطق الريفية من ١٥ بلدا؟
- (ه) الهدف ٦: عملت بالتعاون مع مؤسسة بيل وميليندا غيتس في مجال مكافحة وباء شلل الأطفال في باكستان ومنحت ٣ ملايين دولار لذلك؛ ودربت ٢٥٠ شخصا في مجال الوعي بفيروس نقص المناعة البشرية في الأردن والجمهورية العربية السورية وقطر والمغرب؛
- (و) الهدف ٧: أنشأت ٨٠٠ ٣ مصدر لمياه الشرب في ٤٥ بلدا، يستفيد منها حوالي مليوني شخص؟
- (ز) الهدف ٨: تعهدت في مؤتمرات المانحين الدولية بتقديم الأموال والدعم لجزر القمر ودارفور والأرض الفلسطينية المحتلة.

# ١٣ – مؤسسة أيادي الخير نحو آسيا

### مركز استشاري خاص، ۲۰۰۹

مقدمة

انضمت المنظمة إلى الجهود المبذولة على الصعيد العالمي الرامية إلى توفير التعليم الأساسي العالي الجودة لأطفال المدارس الابتدائية والثانوية في جميع أنحاء آسيا والشرق الأوسط. وهي تساعد المجتمعات المحلية على التغلب على العقبات الرئيسية التي تحول دون توفير التعليم الذي يمكن أن يؤدي في نهاية المطاف إلى تحسين نوعية الحياة. وقد أنشئت المنظمة في كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٥، وتعمل حاليا في ١٣ بلدا في آسيا والشرق الأوسط وشمال أفريقيا.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

تتطلع المنظمة إلى بناء عالم يحصل فيه جميع الشباب على التعليم والتدريب الذي يحتاجون إليه لتحقيق كامل قدراقم وتحسيد تنمية مجتمعاقم المحلية. وهي تسعى، بالتعاون مع الشركاء والمتطوعين والمجتمعات المحلية، إلى كفالة أن يحصل الناس المتضررون من الأزمات في جميع أنحاء آسيا وفي شتى أنحاء العالم بشكل مستمر على التعليم الابتدائي والثانوي اللازم والعالي الجودة. وهي تشرك الشباب وسائر أفراد المجتمع المحلي في التصدي للتحديات في محالي التعليم والتنمية، سواء في الداخل أو في الخارج.

### التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات ملموسة.

## مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

أسهمت المنظمة بشكل ملموس في تحقيق الهدف ٢ من الأهداف الإنمائية للألفية المتعلق بتوفير التعليم الابتدائي للجميع. وفي إطار المواضيع المتعلقة بإتاحة التعليم والجودة ومشاركة الشباب استفاد من البرامج التعليمية التي نفذها المنظمة في عام ٢٠١٢، ما يبلغ عدده ٥٠٠٠ شخص من المستفيدين المباشرين، في أربعة بلدان. وفي الوقت الراهن، يستفيد ١٢١ شخصا من ١٤ مشروعا في ثمانية بلدان. وساهمت المنظمة في الهدف ٧، كفالة الاستدامة البيئية، في إطار المجالات الأربعة التي تركز عليها. وأدرجت المنظمة عنصرا يتعلق بالتعليم البيئي في مشاريعها التعليمية ونظمت أيضا مناسبات مع الشباب في قطر تتماشي مع التزامات الأمم المتحدة من أجل البيئة. وساهمت المنظمة أيضا في الهدف ٨، إقامة

13-55775 **28/34** 

شراكة عالمية من أجل التنمية، الذي أقامت في إطاره شراكات مع منظمات غير حكومية دولية وجهات مانحة لوضع برامج تعليمية وتنفيذها في ١٣ بلدا.

## المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر ممثلو المنظمة مؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة الذي عقد في ريو دي جانيرو، البرازيل، في الفترة من ٢٠ إلى ٢٢ حزيران/يونيه ٢٠١٢.

## التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعمل المنظمة في الوقت الراهن من أجل إقامة شراكة مع اليونيسيف على الصعيد العالمي لإعداد مشاريع تعليمية في آسيا والشرق الأوسط وشمال أفريقيا.

## المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

يتسق الموضوع الاستراتيجي للمنظمة، المتعلق بإتاحة الوصول إلى المرافق التعليمية، مع الهدف ٢. وتتسق الجالات التي تركز فيها المنظمة على البيئة مع الهدف ٧، ويتسق النهج الذي تتبعه، في ما يتعلق بإقامة شراكات استراتيجية، مع الهدف ٨.

### معلومات إضافية

تعتزم المنظمة توسيع نطاق مشاريعها في الشرق الأوسط وشمال أفريقيا في محالات التعليم عن طريق التركيز على الرياضة والبيئة واستخدام اللغة العربية.

## 1٤ - مجلس أستراليا للاجئين

## مركز استشاري خاص، ۲۰۰۹

#### مقدمة

يمثل مجلس اللاجئين الهيئة الوطنية الجامعة لأفراد ومنظمات تدعم اللاجئين وطالبي اللجوء. وهو يركز عمله أساسا على أستراليا، ولكنه يعمل في شراكة وثيقة مع الشبكات الدولية ذات التوجه المماثل.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

الغرض من بحلس اللاحئين هو العمل مع أعضائه من أحل التشجيع على أن تضع الحكومات والمجتمعات المحلية سياسات إنسانية وقانونية وبناءة لفائدة اللاحئين وطالبي اللجوء.

وأهداف المجلس هي العمل بمثابة منظمة توحد بين أعضائها وتمثلهم؛ وفي تعزيز تمكين اللاجئين، أفرادا وجماعات، في أستراليا وعلى الصعيد الدولي، وبناء قدرات قطاع دعم اللاجئين الأسترالي؛ وفي الرصد والبحث وتقديم معلومات عن المسائل المتعلقة باحتياجات اللاجئين وطالبي اللجوء وظروفهم؛ وفي تقديم المساعدة للحكومات والمنظمات الحكومية الدولية على صياغة سياسات، وعلى تحسين الدعم والخدمات لفائدة اللاجئين وطالبي اللجوء؛ وفي زيادة الوعي العام وتحسيس وسائط الإعلام بمسألة اللاجئين وطالبي اللجوء.

### التغيير ات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات ملموسة.

### مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

واصل مجلس اللاجئين العمل من أجل تعزيز السياسات والبرامج التي تدعم حماية اللاجئين تماشيا مع الاتفاقية المتعلقة بمركز اللاجئين لعام ١٩٥١، بإجراء البحوث ووضع السياسات وتنظيم حملات التوعية على الصعيد الوطني، وعن طريق توثيق التعاون مع الشبكات الدولية ومفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين.

## المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلو مجلس اللاجئين في الاجتماعات التالية:

- (أ) الدورات الستون إلى الثالثة والستين للجنة التنفيذية لبرنامج مفوض الأمم المتحدة السامي لشؤون اللاجئين التي تغطي الفترة ٢٠٠٩-٢٠١٢؛
- (ب) المشاورات السنوية بين مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين والمنظمات غير الحكومية، التي تغطى الفترة ٢٠١٢-٢٠١؛
- (ج) المشاورات الثلاثية السنوية المتعلقة بإعادة التوطين، التي تغطي الفترة ... ٢٠١٢-٢٠٠٩

13-55775 **30/34** 

(c) اجتماعات الفريق العامل المعني بإعادة التوطين، التي تغطي الفترة . ٢٠١٢-٢٠١١.

### التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في الفترة من تموز/يوليه ٢٠١١ إلى تموز/يوليه ٢٠١١ اضطلع مجلس اللاحئين بالعمل مع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاحئين وحكومة أستراليا من أجل تنسيق المتماعين للفريق العامل المعني بإعادة التوطين، والمشاورات الثلاثية السنوية لعام ٢٠١٦ المتعلقة بإعادة التوطين. وعمل المجلس مع حامعة نيو ساوث ويلز ومفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاحئين بوصفه شريكا في تنظيم مؤتمر بعنوان "التطلع إلى المستقبل والتعلم من الماضي" عقد في الفترة من ١٤ إلى ١٧ حزيران/يونيه ٢٠١١ في سيدني، أستراليا، احتفالا محرور ٢٠ عاما على الاتفاقية المتعلقة بمركز اللاحئين لعام ١٩٥١، ومشتركا في رعايته. واضطلع المجلس كل عام، بتنسيق برنامج وطني سنوي لفعاليات الاحتفال بأسبوع اللاحئين المعقودة بالتزامن مع اليوم العالمي للاحئين (٢٠ حزيران/يونيه) الذي تنسقه مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاحئين، في كانبيرا، في سياق تعاونه مع المنظمات غير الحكومية الأسترالية، بسبل منها تقديم المساعدة في التخطيط للمشاورات السنوية التي تعقد كل شهر تشرين الأول/أكتوبر (في الفترة ١٤٠١-٢٠).

### المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

عمل مجلس اللاجئين مع المنظمات الأهلية والمنظمات غير الحكومية من أجل تسليط الضوء على الاحتياجات المتصلة بالأهداف الإنمائية للألفية لصالح اللاجئين وطالبي اللجوء، ولا سيما الأهداف المتصلة بالفقر والمساواة بين الجنسين. وقد أنحز ذلك عن طريق نشر بحوث وتقديم عروض في المؤتمرات، وتنظيم أنشطة للتوعية، وتيسير مشاركة ممثلين عن اللاجئين في احتماعات رئيسية عقدها مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين وحكومات (في أستراليا وفي جنيف).

# ١٥ – مركز روبرت ف. كيندي للعدالة وحقوق الإنسان مركز استشاري خاص، ١٩٩٣

مقدمة

المركز هو إحدى أهم المنظمات الدولية العاملة في مجال الدفاع عن حقوق الإنسان. فهو يعرّف الجمهور بأعمال الناشطين والمؤلفين والصحفيين والطلاب على الصعيد العالمي بتخصيصه خمس حوائز سنوية. وقد أقام علاقات تعاون فعالة مع المنظمات غير الحكومية والجامعات ومراكز المساعدة القانونية ووسائط الإعلام باسم المجتمعات المضطهدة.

### أهداف المنظمة ومقاصدها

ينصب اهتمام المركز على تعزيز مكانة الفرد بالعمل عن طريق التحالفات والمنظمات على إحداث تغيير. ويتم تنفيذ ذلك من خلال برامجه الأساسية وهي ما يلي:

- (أ) تعزيز فعالية المدافعين عن حقوق الإنسان عن طريق مواصلة توسيع نطاق الشراكات الاستراتيجية بحيث تشمل المشرعين والدبلوماسيين والمؤسسات والشركات الدولية؟
- (ب) توعية التلاميذ والجمهور بشأن المسائل المتعلقة بحقوق الإنسان وتوفير الأدوات من أجل إحداث التغيير في مجتمعاتهم؟
- (ج) دعوة الدوائر المالية للدفع بمناقشة الصلات القائمة بين مسائل أداء الاستثمار، والواحب الائتماني، والمصلحة العامة، لتحسين معدلات العائدات المعدلة حسب المخاطر إلى الحد الأمثل، والتصدي للتحديات على الصعيد العالمي في الوقت الراهن وفي المستقبل؛
- (c) تسخير ممارسة تقديم الخدمة المباشرة وقوة الدعوة لتعزيز حقوق الأحداث والحث على اعتماد المزيد من السياسات الفعالة لصالح الشباب المدانين بحيث تحقق لهم العودة مرة أحرى إلى مجتمعاتهم.

### التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات ملموسة.

### مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

لم تحدد أي مساهمات.

13-55775 **32/34** 

### المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلو المركز في الاجتماعات التالية:

- (أ) الدورة السابعة عشرة للجنة التنمية المستدامة التي عقدت في نيويورك في الفترة من ٤ إلى ١٥ أيار/مايو ٢٠٠٩؛
- (ب) الدورة الثالثة للمنتدى المعني بقضايا الأقليات الذي عقد في حنيف في ١٤ و ١٥ كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٠؛
- (ج) الحوار بشأن إطار العمل الشامل لفرقة العمل الرفيعة المستوى المعنية بأزمة الأمن الغذائي العالمي الذي عقد في دبلن في ١٧ و ١٨ أيار/مايو ٢٠١٠.

### التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تشمل الأمثلة على التعاون ما يلي:

- (أ) شارك في الدعوة إلى نمج قائم على الحقوق من أجل إعادة بناء هايتي بعد الزلزال، في أثناء المشاورات التي حرت مع بعثة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في هايتي، بورت أو برانس، آذار/مارس ٢٠١؛ ومكتب المبعوث الخاص إلى هايتي، واشنطن العاصمة، آب/أغسطس وتشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٠؛ ومفوضية حقوق الإنسان، الخبير المستقل المعني بحالة حقوق الإنسان في هايتي، نيويورك، أيلول/سبتمبر ٢٠١٠؛ وإدارة الشؤون السياسية بالأمانة العامة، نيويورك، أيلول/سبتمبر ٢٠١٠؛
- (ب) قدم إحاطة في أيار/مايو ٢٠٠٥ وحزيران/يونيه ٢٠١٠ وآب/أغسطس (ب) قدم إحاطة في أيار/مايو ٢٠٠٥ وحزيران/يونيه ٢٠١٠ وآب/أغسطس ٢٠١٠ في واشنطن العاصمة، إلى مفوض الأمم المتحدة السامي لشؤون اللاجئين بشأن حالة الدومينيكية؛ وفي نيسان/أبريل ٢٠٠٩، إلى المفوض السامي في جنيف؛ وفي الجمهورية الدومينيكية، بالتنسيق مع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي، في شباط/فبراير ٢٠١٠ وكانون الأول/ديسمبر ٢٠١١ وتموز/يوليه ٢٠١٢؛
- (ج) عقد مشاورات مع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين فيما يتعلق بثغرات الحماية في عمليات اعتراض المخدرات التي تقوم بها الولايات المتحدة في البحر الكاريبي، واشنطن العاصمة، كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٢؛
- (د) التنسيق لعقد مؤتمر بشأن حق الأقليات في التعليم وإصدار تقرير في كولومبيا، في أيلول/سبتمبر ٢٠٠٩، لتعزيز الحوار بشأن هذه المسألة. وشاركت مفوضية

الأمم المتحدة لشؤون اللاحئين في فريق لإصدار التقرير مع الخبير المستقل المعني بقضايا الأقليات بإلقاء الكلمة الرئيسية؛

- (ه) عقد مشاورة مع مكتب برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في تشاد فيما يتعلق باتباع نهج على الصعيد الإقليمي لمعالجة التراعات في جمهورية أفريقيا الوسطى وتشاد والسودان، وفيما يتعلق بالدور الذي ستضطلع به الأمم المتحدة بعد انسحاب بعثة الأمم المتحدة لحفظ السلام من شرق تشاد، أيلول/سبتمبر ٢٠١٠؛
- (و) عقد مشاورة مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي ومفوضية حقوق الإنسان عن أعمال الأمم المتحدة في المسائل المتعلقة بالميول الجنسية والهوية الجنسانية، نيويورك، أيلول/سبتمبر وتشرين الأول/أكتوبر وتشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١١. وتحقق التعاون بشأن هذه المسألة، على وجه التحديد، في أوغندا، مع مفوضية حقوق الإنسان في كانون الثاني/يناير ٢٠١٢؟
- (ز) نستق مع برنامج حماية الطفل التابع لليونيسيف فيما يتعلق باتباع استراتيجيات في مجال الاتصال للمساعدة على فضح الأفكار الخاطئة عن الترويج للمثلية الجنسية وحماية الطفل، نيويورك، أيار/مايو ٢٠١٢. وقد تحقق التنسيق مع قسم الاتصالات التابع لليونيسيف في أوغندا في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٢؛
- (ح) أبلغ مفوضية حقوق الإنسان بوقوع انتهاكات لحقوق الإنسان في الصحراء الغربية؛ ودعا إلى إضافة آلية لرصد حالة حقوق الإنسان في بعثة الأمم المتحدة للاستفتاء في الصحراء الغربية، نيويورك، نيسان/أبريل ٢٠١١ ونيسان/أبريل أيار/مايو وتشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٢.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

لم تحدد أي أنشطة.

13-55775 **34/34**